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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E
FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 09 DE ABRIL DE 2020

Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte, reuniram-se virtualmente através da
Rede Nacional de Pesquisa (RNP) os senhores membros do Congregação - Campus
Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e Farmacêuticas da UNIFESP,
sob a presidência de Dário Santos Junior.  Estiveram presentes,  conforme registro
verificado  na  sala  de  reunião  virtual,  os  membros:  Profª  Adriana  Karla  Cardoso
Amorim  Reis  (Professor  Associado),  Sr.  Andre  Aparecido  Ramos  (Técnico
Administrativo  em Educação),  Prof.  Angerson Nogueira  do  Nascimento  (Professor
Adjunto), Profª Camila de Toledo Castanho (Professor Adjunto), Profª Cinthia Aguirre
Brasileiro  (Professor  Associado),Prof.  Clássius  Ferreira  da  Silva  (Coordenador  da
Câmara  de  Extensão  e  Cultura),  Sra.  Cristiane  Goncalves  da  Silva  (Técnico
Administrativo em Educação), Profª Cristiane Reis Martins (Chefe do Departamento de
Engenharia Quimica (DEQ)), Sra. Daiana Rodrigues da Silva (Técnico Administrativo
em Educação), Prof. Dário Santos Junior (Diretor Acadêmico do Campus Diadema),
Prof. Diogo Silva Pellosi (Professor Adjunto), Prof. Edson Aparecido Adriano (Professor
Associado), Profª Eliana Maira Agostini Valle Akamatu (Chefe do Departamento de
Quimica (DQ)), Profª Elisa Hardt Alves Vieira (Professor Adjunto), Prof. Fabiano do
Nascimento Pupim (Professor Adjunto), Profª Fernanda Quaglio (Professor Adjunto),
Prof. Flaminio de Oliveira Rangel (Vice-diretor Acadêmico do Campus Diadema), Sr.
Francisco Eris Cunha (Técnico Administrativo em Educação), Profª Ileana Gabriela
Sanchez  de  Rubio  (Professor  Associado),  Profª  Isis  Machado  Hueza  (Professor
Associado), Sra. Jean Carla Viana Moura (Técnico Administrativo em Educação), Sr.
João  Carlos  Alves  Duarte  (Diretor  Administrativo),  Prof.  José  Alves  da  Silva
(Coordenador  da  Câmara  de  Graduação),  Prof.  José  Ermirio  Ferreira  de  Moraes
(Professor Associado), Prof. José Guilherme Franchi (Professor Adjunto), Prof. Leandro
Augusto  Calixto  (Professor  Adjunto),  Profª  Leila  Thomazelli  Thieghi  (Professor
Adjunto), Prof. Leonardo José Amaral de Siqueira (Professor Associado), Profª Lilia
Coronato Courrol (Chefe do Departamento de Fisica (DF)),Luciana Chagas Caperuto
(Chefe  do  Departamento  de  Ciencias  Biologicas  (DCB)),  Profª  Lucineia  Ferreira
Ceridorio (Professor Adjunto), Prof. Luiz Elidio Gregorio (Chefe do Departamento de
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Ciencias Farmaceuticas (DCF)), Prof. Luiz Sidney Longo Junior (Professor Associado),
Profª Maria Beatriz Rossi  Caruzo (Chefe do Departamento de Ecologia e Biologia
Evolutiva  (DEBE))Sra.  Maria  Fernanda  Salgado  Santos  Mattos  Pereira  (Técnico
Administrativo em Educação),  Sra. Maria José Medina (Técnico Administrativo em
Educação), Profª Patrícia Rosana Linardi (Chefe do Departamento de Ciencias Exatas
e  da  Terra  (DCET)),  Profª  Romilda  Fernandez  Felisbino  (Representante  de  órgão
Complementar  (cefe)  ),  Profª  Sarah  Isabel  Pinto  Monteiro  do  Nascimento  Alves
(Professor  Associado),  Profª  Suzan  Pantaroto  de  Vasconcellos  (Coordenador  da
Câmara  de  Pós-graduação  e  Pesquisa),  Sra.  Tatiane  Nassar  Britos  (Técnico
Administrativo em Educação), Prof. Theotonio Mendes Pauliquevis Junior (Chefe do
Departamento de Ciencias Ambientais (DCA)), Sra. Victoria Lopes da Silva (Estudante
de  Graduação).  Não  justificaram  ausência:  Cláudio  Gomes  Salles  (Técnico
Administrativo  em  Educação),  Guilherme  Oliveira  dos  Santos  (Estudante  de
Graduação), Renan de Morais Almeida (Estudante de Pós-graduação Stricto Sensu).
Prof.  Dário  Santos  Junior  iniciou  a  reunião  agradecendo  a  todas  as  Divisões
Acadêmicas  e  Administrativas  pelo  empenho  das  equipes  durante  o  período  de
trabalho remoto. INFORMES:Informes da Direção: a) Convênios para estágio: em
atendimento à Resolução 130/16, conforme encaminhado à comunidade acadêmica, a
Direção Acadêmica aprovou o interesse em convênio para estágio com as seguintes
empresas:  Servicos  Aéreos  Industriais  Especializados  SAI  LTDA.  -  CNPJ:
06.006.378/0001-89; Instituto Nacional de Capacitacao e Educacao para o Trabalho -
Via  de  Acesso  -  CNPJ:  05.699.372/0001-71;  Instituto  de  Pesquisas  Energéticas  e
Nucleares- IPEN - CNPJ: 00.402.552/0005-50. b) Cooperação Técnica: foi assinado o
Acordo de Cooperação Técnica entre a UNIFESP e a FUNDAÇÃO KUNITO MIYASAKA
- PARQUE ECOLÓGICO IMIGRANTES. Vigência 06/04/2020 a 05/04/2022, período 02
anos. Informe da Câmara de Graduação: Prof. José Alves informou que estavam
abertas as eleições para coordenação da Câmara de Graduação. Em seguida informou
sobre o calendário acadêmico e a suspensão das aulas. Informou ter havido reuniões
junto à reitoria para tratar do assunto e que, em reunião do Conselho de Graduação, a
Prograd sinalizou que não era viável UCs à distância. Informou que no CONSU houve
discussão sobre o assunto e a Unifesp suspendeu o calendário acadêmico dos cursos
de graduação. Houve pedido da Escola Paulista de Medicina para continuidade das
aulas. Decidiu-se por um estudo de viabilidade de continuidade das atividades nas
atuais circunstâncias,  propondo-se levantamento sobre as UCs de cada curso que
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poderiam  ser  desenvolvidas  de  maneira  não-presencial,  por  meio  de  atividades
domiciliares especiais. Informes do NATEPE: Sra. Cristiane Gonçalves informou que
o prazo para entrega do PGC foi  prorrogado:  a  data final  para que os  docentes
preencham os formulários é até o final do presente mês. caso hajam novas alterações,
o NATEPE acompanhará e informará. Informe da Câmara de Pós-Graduação: Profª
Suzan informou sobre a realização de um Workshop com a Pós-Graduação e o GADEA
a fim de tratar de viabilização de curso EAD para a Pós-Graduação, haja vista que o
calendário é diferente da Graduação. Informou que a Pró-Reitoria de Pós-Graduação
apoia a ocorrência dos cursos nesta modalidade. Informou que estava se trabalhando
na manutenção  das  bolsas,  embora  nem todos  os  Programas  tenham conseguido
recuperá-las. Informou ainda que muitos docentes estavam trabalhando em pesquisas
relacionadas ao COVID-19 e que a CNPq estava com edital aberto e a FAPESP tenderia
a abrir edital para que os docentes pudessem participar. Informes sobre contratos
de Estágio: Prof. Flamínio informou que continuam as assinaturas, havendo ajuste
referentes às assinaturas das comissões de curso da diretoria. Comentou que estava
em tratativa a viabilização de assinaturas de Termos de Contratos de Estágio (TCE)
eletronicamente. ORDEM DO DIA: Aprovação de pedido de abertura de Processo
Seletivo Simplificado: Genética/Genética molecular e de microrganismos (SEI
23089.103393/2020-37 ) - o pedido deveu-se à substituição do Prof. André Vettore
que está  afastado.  A  Congregação aprovou o  pedido com 41 votos  a  favor  e  05
abstenções.  Aprovação  do  Relatório  de  Professores  Visitantes  (SEI
23089.105031/2020-81) - Profª Suzan esclareceu que os relatórios dos professores
visitantes constantes nos processos 23089.105031/2020-81 e 23089.105136/2020-30
referiam-se aos relatórios semestrais dos professores visitantes, já para o processo
23089.100626/2020-40, a aprovação solicitada referia-se ao relatório de dez meses.
Após esclarecimento, a congregação aprovou com 40 votos a favor e com 4 abstenções
os relatórios dos professores visitantes Bruno A. Rocha, Daniel José de O. Ferreira e
Juliane  Vigano.  Aprovação  do  Relatório  de  Professores  Visitantes  (SEI
23089.105136/2020-30) - Aprovado com 39 votos a favor e 5 votos contrários os
relatórios dos professores visitantes Juliana Naldoni e Alexandre V Palaoro. Inclusão
de  Pauta:  Aprovação  do  Relatório  do  Professor  Visitante/  SEI
23089.100626/2020-40  -  aprovado, com 37 votos a favor e com 6 abstenções, o
relatório de dez meses do professor visitante Márcio B. Avellar. Aprovação da nova
vice-chefia do DCF (SEI 23089.102365/2020-01) - aprovado com 38 votos a favor
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e com 4 abstenções a nova vice-chefia do DCF, Profª Isis Machado Hueza.- Aprovação
de  Afastamento  do  país  -  Profa .  Leda  Lorenzo  Montero  (SEI
23089.102960/2020-38) - a congregação decidiu pela deliberação do item mesmo
perante  incertezas  relativamente  ao  período  de  pandemia  e,  comentando-se  que,
havendo necessidade, posteriormente poderão ocorrer pequenos ajustes, por exemplo
de  alteração  de  data.  A  congregação  aprovou  com  34  votos  a  favor  e  com  07
abstenções  o  afastamento.  Aprovação  de  Acordo  de  Cooperação  UNIFESP  -
USIMINAS e da coordenação do projeto e  da coordenação do projeto(SEI
23089.104908/2020-16 ): aprovado com 42 votos a favor e 1 abstenção o acordo de
cooperação e o nome do Prof. José Ermírio Ferreira de Moraes como coordenador do
projeto. Aprovação de Acordo de Cooperação Unifesp- Instituto Physis - Cultura
e Ambiente e de coordenação do projeto e da coordenação do projeto (SEI
23089.105565/2020-15):  aprovado,  com 38 votos a favor e com 1 abstenção,  o
acordo de  cooperação e  o  nome do  Prof.  Zysman Neiman como coordenador  do
projeto. Aprovação de indicação de representante para comissão de Iniciação
Científica - PIBIC (SEI 23089.105063/2020-86): aprovado, com 32 votos a favor, 1
voto contrário e com 11 abstenções, os nomes do Prof.Wagner Luiz Batista (titular) e
Prof.  Igor  Tadeu  L.  Bresolin  (suplente)  para  representar  o  campus  na  comissão.
Informe da Diretoria Administrativa: sr. João Duarte informou que, neste ano, o
orçamento recebido tem sido escalonado:  o  campus,  no final  de janeiro,  recebeu
orçamento para 02 meses (janeiro e fevereiro). No início de março, para os meses de
março e de abril. Na última semana o campus recebeu orçamento para maio e junho,
porém, na presente semana houve o recebimento de orçamento para mais um mês
(julho). Dessa forma, a maioria dos contratos teve empenho até agosto e, havendo
necessidade de novos empenhos, serão feitos remanejamentos internos. Em seguida
Prof. Dário informou que a obra do prédio de acesso, até aquele momento, estava
mantida,  mas alertou para o fato de que as emendas parlamentares tenderiam a
diminuir, uma vez que serão destinadas à saúde. Informou que estava mantida a obra
do "Barracão de Pesquisa". Solicitou compreensão no que se referia à manutenção de
ar-condicionado, salientando que não se estava num período de normalidade. Ainda
sobre a atual conjuntura, comentou que o auxílio insalubridade e o auxílio transporte
poderão ser cortados durante esse período, mas destacou que essa informação poderia
ser melhor esclarecida pela Divisão de Recursos Humanos. Nada mais havendo a
tratar,  para  constar,  eu,  Débora  Fernanda  Correa  Roggiero,  secretária,  lavrei  a
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presente ata que será submetida à aprovação pela Congregação do campus.

 
 
 
 

 Dário Santos Junior
Diretor Acadêmico do Campus Diadema

Presidente da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
Farmacêuticas

 
 
 
 

 Débora Fernanda Correa Roggiero
Secretária da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e

Farmacêuticas
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